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DOopMYIIHL:

1. d=|xz = x| (1)
2. d=ly2— y4 (16)

3. d=M;— My = {J(x2 — x1)?+ (2—y1)? (1)




Onpenenuts paccrosiaue mexxay Toukamu C (3; 2) u D (7; 2).

PEIHIEHUE

ITone3yemcs popmynoii (1a) ams 3HaueHu X1= 3 U X2= 7 J1aeT
d=7-3=4




Onpenenuts pacctosiaue mexay Toukamu E (3;4) u D (3; -5)

PEIHIEHUE

[Tpumensiem hopmyny (16) nmst 3HaueHuid y1=4 u y2 = - 5 gaer
d=[-5-4|=9




PaccmoTpum niepumetp tpeyroiabHuka ABC ( puc. 10) ecau gaHbl KOOpJAMHATHI €TI0 BEPIIMHBI —
A(2;1),B(3;3),C(5;0).

PUCYHOK PEIIEHUE

[Tons3yemcs dhopmynoit 1:

AB| = /(x4 — x5)2+ (ya — ¥p)2 = VY2 —3)2+ (1 —(=2))2= V1I+9= V10
IBC|= J(3=5)2+(-2—-0)2= {/(4+4)2=V8=2V2
AC|=/(2-5)2+(1-0)2=V9+1=+10
Pigc = V10 4 2V2 + V10 = 2V10 + 2V10 = 2 (V10 + V2)




PI/ICYHOK Hazan




